

**Otázka:** Выдающиеся лица России - спорт, культура, наука

**Předmět:** Ruský jazyk (ruština)

**Přidal(a):** Michal Starý

Существует много личностей Российской Федерации, которые во время своей жизни стали знакомыми в всём мире, Россия является страной, в которой жило и постоянно живёт большое количество разных спортсменов, певцов, художников и учёных, которые берут в пример люди не только в России. Многие из этих выдающихся лиц получили во время своей карьеры различные международные премии и призы. О результатах их работы и деятельности учатся часто уже ученики в основных школах. Это значит, что некоторые русские личности являются уважаемыми и за рубежом России. По самым знакомых людях России тоже названы некоторые улицы, площади и школы.

Во первых я хотел бы поговорить о трёх российских спортсменах. Я выбрал двух хоккеистов , потому что хоккей есть моим любимым спортом и я часто лично посещаю матчи моего любимого клуба или их смотрю по телевизору. Первым хоккеистом ест Александр Овечкин. Он родился в Москве в спортивной семье. Его отец был футболист и мать баскетболистка. Он начал играть в хоккей в возрасте восьми лет и сейчас он считается одним из лучших хоккеистов планеты. В настоящее время он играет за команду Washington Capitals. Эта команда с ним подписала 12-летний контракт с заработной платой 124 миллионов долларов. Раньше он также выступал за московскую команду Динамо. У него номер на майке восемь и он играет атакующим. Он выиграл монго наград за свою карьеру в Америке. Он тоже получил много медалей с сборной России. Он участвовал в двенадцати чемпионатах мира и стал трёхкратным чемпионом мира. Он тоже выступал на трёх Олимпийских играх.

Вторым хоккеистом, которого я выбрал, есть Владислав Третьяк, который к сожалению уже не занимается хоккеем активно. Раньше чем он начал играть в хоккей, он занимался плаванием и прыжками в воду. Хоккеем начал заниматься в 11 лет, в ДЮСШ ЦСКА на Ленинградском проспекте, куда его привела мама. Сначала Третьяк играл на позиции

нападающего, но узнал, что его хоккейная форма на всех не хватает. В то время в команде не было вратаря. Тогда он подошёл к тренеру и сказал, что он хотел бы стать вратарём. Позже он начал заниматься вместе с профессиональными игроками и уже во время юности получил приз лучшего вратаря. В 70-ые годы 20. века он стал основным вратарём сборной и стал впервые чемпионом мира и олимпийским чемпионом. В общем он стал трёхкратным олимпийским чемпионом и десятикратным чемпионом мира. После окончания активной карьеры он стал тренером и политическим деятелем. У него был номер на майке 20. Международная федерация хоккея считает его лучшим хоккеистом 20. века.

Важным лицом русского спорта есть наверно Ирина Константиновна Роднина. Она есть бывшей советской фигуристка. В детстве Ирина одиннадцать раз переболела пневмонией и врачи посоветовали ей больше заниматься физическими упражнениями на открытом воздухе. Поэтому родители привели её на каток. До 15 лет она выступала как одиночница, но потом уже всегда в паре. Её тренерами были Чехи Соня и Милослав Балун, которые в это время работали по контракту с ЦСКА. Роднина стала самой успешной фигуристкой в истории парного катания, она стала трёхкратной олимпийской чемпионкой и десятикратной чемпионкой мира. После окончания карьеры фигуристки она тоже работала тренером, но не только в России, но более чем десять лет тоже в США. В 2014 году она вместе с Владиславом Третьяком зажгла Олимпийский огонь на церемонии открытия Олимпиады в России в Сочи.

Следующие люди, которые я выбрал есть связаны с русской культурой. Первым человеком, которого я выбрал есть Антон Павлович Чехов. Он был важным писателем, прозаиком и драматургом 19. века. По профессии он был врач и занимался на медицинском факультете московского университета имени М. В. Ломоносова. Он работал врачом, но тоже писал свое произведения в разные журналы. За 25 лет творчества Чехов создал более 300 различных произведений. В конце 19. века он путешествовал в Сибирь, чтобы он писал о работе сильных в тюрьме на острове Сахарин. Всё, что он здесь видел, написал в книгу Остров Сахарин, которая написана в жанре путевых записок. Свои самые известные произведения Три сестры и Вишнёвый сад написал около начала 20. века. В своих книгах он часто обращается к проблеме так называемых не нужных людей, так как например Александр Сергеевич Пушкин. Он создал так называемую лирическую драму. Это значит что книжная история не проходит в реальной жизни, но в эмоциональной жизни. Чехов умер от туберкулёза, когда он уехал в Германию на курорты. Он есть похоронен в Москве. Рассказы и драмы Чехова оказали большое влияние на европейскую и американскую прозу и драматургию.

Знакомым лицом русской культуры есть тоже Елена Ваенга. Она является певицей,

автором песен и актрисой. Свое первую песню она написала когда ей было 9 лет. Она стала победительницей Всесоюзного конкурса молодых композиторов. Она училась в музыкальном училище в Санкт Петербурге и некоторое время преподавала музыку в школе. Елена Ваенга с детства хотел стать актрисой, поэтому после музыкального училища поступила в Театральную академию. Но она здесь училась только два месяца, потому что её пригласили в Москву записывать первый альбом. Она концертирует с девятнадцатью лет и получила три Золотые граммофона. У неё раньше была другая фамилия, но современная Ваенга - это название её родного города Североморска до 1951 года и также реки недалеко от него.

Последнее лицо из русской культуры, которое я выбрал, есть современный и популярный певец Стас Пьеха. Он родился в семье художников в Санкт Петербург. Его бабушка есть легендарная эстрадная певица, его мама тоже певица и его отец джазовый музыкант и театральный режиссёр. Когда ему исполнилось 7 лет, он начал заниматься в хоровом училище по классу хорошего пения. В 2004 году он участвовал в телевизионном проекте Фабрика звёзд 4, в котором он вошёл в тройку победителей. Сейчас у него 3 альбома с названиями Одна звезда, Иначе и ТБА. Он получил много престижных музыкальных премий как золотой граммофон, MTV Russia Awards, и других. Стас увлекается не только пением, но и психологией и поэзией. Он даже написал книги своих стихов с названием Гольи. Его большое хобби, которым увлекается в своё свободное время, есть пилотирование аэропланов. Не многие тоже например знают, что после окончания школы Стас пошёл учиться на парикмахера.

В последнюю очередь я хотел бы поговорить о выдающих лицах России связанных с наукой. Первым о ком я поговорю, есть Михаил Васильевич Ломоносов, которого считают разносторонним учёным. Он был философом и астрономом, физиком и химиком, геологом и географом, поэтом и художником. Своими открытиями Ломоносов обогатил почти все области знания. Молодой Михаил решил переехать в Москву, где он начал заниматься в церковной школе. Он был уже как ребёнок выдающим студентом и поэтому он позже ещё с другими студентами из России переехал в Германию для обучения естественным и техническим наукам. За границей Ломоносов обучался пять лет и в это время он укрепил свои знания немецкого языка. Когда он покинул Германию и вернулся в Россию, сделал много новых открытий. Он например создал в Росси первую научную химическую лабораторию или объяснил явление молнии. Он занимался тоже грамматикой, поэтому он написал первую русскую грамматику и даже книгу с названием История России. В его честь по нём назван Московский государственный университет в Москве.

Следующим лицом о котором поговорю есть Софья Васильевна Ковалевская. Она жила в

19. веке и была выдающим русским математиком и была первая женщина в мире – профессор математики. Уже в детстве она была очень талантливая для математики, но к сожалению в России женщины в университеты в это время не принимали. Поэтому она покинула Россию и началась учиться в Германии. После окончания образования в университете она хотела начать карьеру профессора в Германии, но никто ей это не позволил. К счастью она получила большое предложение, чтобы она стала профессором в Швеции. Она опубликовала 9 разных научных работ и две из них получили международные премии – премию Парижской и Шведской академии наук.